
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΚΟΠΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ 
 
ΣΧΕ∆ΙΟ ΕΠΑΝΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
 
Λευκωσία, 27 Φεβρουαρίου 2006 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
πλήρως εξαρτηµένη τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων 
και υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, 
διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 274 
καταστηµάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 110 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωµένο Βασίλειο, δέκα στην 
Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, 
Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουµανία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.065 άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £12,80 δισ. (€22,32 δισ.) και τα Ίδια 
Κεφάλαιά του σε £762 εκατ. (€1,33 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου 
και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 

http://www.bankofcyprus.com/


Α. ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2005 
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις του Συγκροτήµατος Τράπεζας Κύπρου για το 2005 έχουν αναρτηθεί 
σήµερα στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος www.bankofcyprus.com επιλέξτε Σχ. Επενδυτών / 
Οικονοµικά Στοιχεία και θα δηµοσιευθούν αύριο στον κυπριακό και ελληνικό τύπο. 
 
 
Β. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΑΛΥΤΩΝ 
 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2005 
 
Η ενηµέρωση αναλυτών σχετικά µε τα ετήσια οικονοµικά αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος θα γίνει 
σήµερα.  Συγκεκριµένα στις 5.15 µ.µ. θα γίνει παρουσίαση των οικονοµικών αποτελεσµάτων στα 
Κεντρικά Γραφεία ∆ιοίκησης του Συγκροτήµατος στη Λευκωσία και στις 6.45 µ.µ. θα γίνει τηλεφωνική 
συνδιάσκεψη/ παρουσίαση σε αναλυτές. 
 
 
Γ. ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 
Η Ετήσια Γενική Συνέλευση των µετόχων της Τράπεζας Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρία Λτδ θα 
πραγµατοποιηθεί την Τρίτη, 30 Μαϊου 2006 στις 4.30 µ.µ. στα Κεντρικά Γραφεία ∆ιοίκησης του 
Συγκροτήµατος, οδός Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, Λευκωσία. 
 
 
∆. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΜΕΡΙΣΜΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας αποφάσισε, στη σηµερινή του συνεδρία, όπως κατά την 
Ετήσια Γενική Συνέλευση των µετόχων που θα πραγµατοποιηθεί στις 30 Μαϊου 2006, προτείνει για 
έγκριση την καταβολή µερίσµατος χρήσεως 2005 προς 7 σεντ κατά µετοχή (€0,12 1 κατά µετοχή).   
 
Ως προτεινόµενη ηµεροµηνία αποκοπής (ex-dividend date) ορίζεται η Παρασκευή, 2 Ιουνίου 2006.  Με 
βάση την ηµεροµηνία αυτή, συναλλαγές που θα πραγµατοποιούνται µέχρι την Πέµπτη, 1 Ιουνίου 
2006, θα δικαιούνται συµµετοχή στο µέρισµα χρήσεως 2005.  Το µέρισµα, νοουµένου ότι θα εγκριθεί 
πό την Ετήσια Γενική Συνέλευση, θα καταβληθεί στους µετόχους την Τρίτη, 27 Ιουνίου 2006. α 

1 Υπολογίστηκε µε βάση την ισοτιµία €1=ΛΚ0,5735.  Η πληρωµή του µερίσµατος θα γίνει µε βάση την ισοτιµία που 
θα ισχύει κατά την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα πριν από την ηµεροµηνία αποκοπής και δύναται να είναι 
διαφορετική από αυτή που χρησιµοποιήθηκε για σκοπούς της παρούσας ανακοίνωσης. 

 
 
Ε. ΣΧΕ∆ΙΟ ΕΠΑΝΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
 
Υπενθυµίζονται οι επενδυτές ότι η Τράπεζα λειτουργεί Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισµάτων («το 
Σχέδιο»).  Το ποσοστό της παραχωρούµενης έκπτωσης στην οποία θα επανεπενδύονται τα 
µερίσµατα βάσει του Σχεδίου ανέρχεται σε 10%.  Με βάση την παραχωρούµενη έκπτωση (10%), η 
τιµή στην οποία θα επανεπενδύονται τα µερίσµατα θα είναι το 90% του µεσοσταθµικού όρου της τιµής 
κλεισίµατος της µετοχής όπως αυτή θα διαµορφώνεται στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και 
στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (ΧΑ) τις πρώτες πέντε εργάσιµες µέρες που η µετοχή θα 
διαπραγµατεύεται χωρίς το δικαίωµα  συµµετοχής στο µέρισµα. 
 
Οι επενδυτές µπορούν να προµηθεύονται µε τους Όρους και Κανονισµούς Λειτουργίας του Σχεδίου 
αθώς και µε Αίτηση Εγγραφής ή Τερµατισµού στο Σχέδιο («η Αίτηση») από: κ

 
• την ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος www.bankofcyprus.com  

επιλέξτε Σχ. Επενδυτών / Στοιχεία Μετοχής Τ.Κ. / Σχέδιο Επανεπένδυσης 
• την Υπηρεσία Μετοχών & Χρεογράφων Συγκροτήµατος στη Λευκωσία,  

τηλ. 22 842100 
• το Τµήµα Θεµατοφυλακής, Μετοχολογίου & Εκκαθάρισης Παραγώγων στην Αθήνα,  

τηλ. 210 64 77 332 
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Ενόσω κάποιος είναι εγγεγραµµένος ή θα εγγραφεί για  πρώτη φορά στο Σχέδιο,  τότε η συµµετοχή 
του θα παραµένει σε ισχύ και για όλα τα µελλοντικά µερίσµατα, τα οποία θα επανεπενδύονται 
αυτόµατα σε νέες µετοχές, εκτός εάν ζητήσει µε γραπτή ειδοποίηση ή µε συµπλήρωση της Αίτησης, 
τον τερµατισµό της συµµετοχής του στο Σχέδιο ή εάν το Σχέδιο διακοπεί ή ανασταλεί από την 
Τράπεζα 
 
Υπενθυµίζονται οι επενδυτές ότι εάν η Αίτησή τους παραληφθεί από την Τράπεζα τουλάχιστο 10 
µέρες πριν από την ηµεροµηνία αποκοπής (δηλ. µέχρι τις 23 Μαϊου 2006 για το µέρισµα χρήσεως 
2005) τότε η εγγραφή ή ο τερµατισµός της συµµετοχής τους στο Σχέδιο θα αρχίσει να εφαρµόζεται για 
το µέρισµα χρήσεως 2005 και για τα µελλοντικά µερίσµατα, εκτός εάν αυτή ανακληθεί. Σε αντίθετη 
περίπτωση όλες οι Αιτήσεις που θα παραλαµβάνονται εκπρόθεσµα θα ισχύουν µόνο για τα µελλοντικά 
µερίσµατα. 
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